

*Мастера веселого жанра*

— Вы слышали, пани Моника с паном Профессором приезжают!

— Да что вы говорите! Примерно такой разговор можно было слышать на улицах Южно-Сахалинска несколько дней назад. И вот в Доме культуры железнодорожников — аншлаг. На встречу с ведущими артистами Московского театра сатиры, героями телевизионного «Кабачка 13 стульев» лауреатом Государственной премии, заслуженной артисткой республики Ольгой Аросевой и заслуженным артистом республики Борисом Рунге пришла люби-

тели веселого жанра.

Миниатюры, сценки в исполнении известных артистов не оставили равнодушными никого. Смех и аплодисменты зрителей не смолкали в течение всего полутора часов его представления.

За это спасибо Ольге Аросевой и Борису Рунге. Спасибо им за неувядающий талант и радость встреч со зрителем.

**В. ВОЛОБУЕВ.**

НА СНИМКЕ: пан Профессор и пани Моника (Борис Рунге и Ольга Аросева).

Фото Е. Егорова.

